
 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL 
MUNICIPAL 

Séance du jeudi 14 mars 2024 

 
La secrétaire de séance : Mme BRENET Brigitte 
Délibération n°24-03-11 
Objet : Réalisation d’un Contrat de Prêt d’un montant total de 1 600 000 € auprès de la Caisse 
des dépôts et consignations pour le financement de la construction d’une école maternelle et 

d’un restaurant scolaire dans la commune de La Sentinelle 59174 
 

Nombre de membres : 23 

 

- En exercice : 23 
- Présents : 17 
- Votants : 18 

 
L’an deux mil vingt-quatre, le jeudi 14 mars à 18 heures 30 minutes, le Conseil Municipal de la 

Commune de La Sentinelle, légalement convoqué par le Maire le vendredi 08 mars 2024, s’est réuni au 

nombre prescrit par la loi, à la Salle des Fêtes ; 

 

Sous la présidence de : M. BLONDIAUX Eric, Maire 

 

Etaient présents : M. BLONDIAUX Eric, M. PETIT Francky, Mme MATER Firdaouce, M. 

MEDJAHED Farid, Mme DHAUSSY Francine, M. GABET Jérémy, Mme CAMPHIN Nathalie, M. MATER 

Rudy, Mme HEBERT Christelle, M. COZETTE Bruno, Mme. COSSART Morgan, M. BLANPAIN Evan, Mme. 

BRENET Brigitte, M. PENAUD Patrick, M. DUVIVIER Laurent, Mme CAREMIAUX Sylvie, M. HOUPE Loïc 

 

Etaient représentés : Mme DOLEZ Hélène donne procuration à M. DUVIVIER Laurent 

 

Etaient absents : Mme LEVREZ Jacqueline, M. ROSSANO Sébastien, Mme FLAMEY Martine, M. 

ROCQ Gilles, Mme WATTIER Christiane 

 

Conformément à l’article L2121-5 du Code Général des Collectivités Territoriales, Mme BRENET 

Brigitte est nommée secrétaire de séance. 

 

 

 

25/03/2024



Nombre de votants : 18 

- Pour : 14 
- Contre : 4 
- Abstention : 00 

 
 
EXPOSÉ : 
 
Le Conseil Municipal de la commune de La Sentinelle, après avoir entendu l’exposé sur l’opération 
susvisée, 

DÉLIBÈRE 
Pour le financement de cette opération, le Maire est invité à réaliser auprès de la Caisse des dépôts et 
consignations un Contrat de Prêt composé d’une Ligne du Prêt pour un montant total de 1 600 000 € et 
dont les caractéristiques financières sont les suivantes : 
 

Ligne du Prêt : Edu Prêt 
Montant : 1 600 000 euros 
Durée d’amortissement : 30 ans 
Périodicité des échéances : Trimestrielle 
Index : Livret A 
Taux d’intérêt actuariel annuel : Taux du LA en vigueur à la date d’effet du contrat + 0.60% 
Révisabilité du taux d’intérêt à chaque échéance : en fonction de la variation du taux du LA 
Amortissement : Prioritaire 
Absence de mobilisation de la totalité du montant du Prêt : autorisée moyennant le paiement d’une 
pénalité de dédit de 1% calculée sur le montant non mobilisé à l’issue de la phase de mobilisation 
Remboursement anticipé : autorisé à une date d’échéance d’intérêts pour tout ou partie du montant 
du capital restant dû, moyennant le paiement d’une indemnité actuarielle 
Typologie Gissler : 1A 
Commission d’instruction : 0.06% du montant du prêt 

 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré à 14 voix pour 4 voix contre 00 abstention : 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer seul le Contrat de Prêt réglant les conditions de ce Contrat et la 
ou les demande(s) de réalisation de fonds. 
 
 
Le Maire  

- Certifie sous sa responsabilité le caractère exécutoire de cet acte 
- Informe que la présente délibération peut faire l’objet d’un recours pour excès de pouvoir 

devant le Tribunal Administratif de Lille dans un délai de deux mois à compter des formalités de 
publication et de transmission en sous-préfecture. 

Télétransmission en sous-préfecture le : 
Publication sur le site communal le : 
 

Signatures : 
 

Le(la) secrétaire de séance,      Le Maire,  
     

 


